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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA(10/02/16). 

 

   Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, 

às 20 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Manoel da Silva Ferreira realizou-se a 1ª Sessão 

Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental 

e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Fabiana Binati Vannucci, Fabio Ferraz de Campos, 

Ismael Líbio de Assis (Fuminho), Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

(Gaia), Luiz Cesar Azarias Teodoro (Dezinho) e Manoel da Silva 

Ferreira(Manoelito). Com justificativa de causa deixou de 

comparecer a Vereadora Fátima Regina Chiarella e ausente o 1º 

suplente da bancada do PSC Reginaldo Gaspar Dias por não 

apresentar o diploma expedido pela Justiça Eleitoral requisito 

indispensável para tomar posse. O Sr. Presidente invocando a 

proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos, solicitou ao 1º 

suplente da bancada do PMDB Sr. Luiz José Miguel Rodrigues a 

tomar assento à Mesa. Presentes: 7 Vereadores. A seguir o Sr. 

Presidente solicitou do Sr. 1º Secretário, leitura do material do 

EXPEDIENTE que foi o seguinte: Em conformidade com o Ato 

nº 01 de 15 de janeiro de 2016 de convocação dos primeiros 

suplentes das bancadas do PMDB e PSC., Srs. Luiz José Miguel 

Rodrigues e Reginaldo Gaspar Dias(ausente). Na sequencia leu o 

termo de compromisso de posse do Sr. Luiz José Miguel 

Rodrigues. Em seguida o Sr. 1º Secretário lê o termo de 

compromisso de posse. “Prometo exercer, com dedicação e 

lealdade, o meu mandato, excepcionalmente, respeitando a lei e 

promovendo o bem estar do município”. O suplente Luiz José 

Miguel Rodrigues respondeu, assim o prometo. Devidamente 

empossado o Sr. 1º Secretário leu na integra o seguinte: a) 

denuncia de cassação de mandatos do Prefeito Samuel Binati e 

Vereadores Ângelo Roberto de Oliveira/João Aparecido dos 

Santos feita pelas Sras. Maria Cristina dos Santos Lerosa, Elisa 



 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de 

Águas da Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________

________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: 

camaraap@uol.com.br 

 

Bornstein Brancato, Yara Zuleika Conceição Cavini, Mariangela 

Turbiani e Sonia Helena Camargo Sutto que originou o processo nº 

491/15 protocolado nesta Casa em 08/12/15, lendo as paginas 

02,03,04,05 e 06. A seguir devolveu a palavra ao Sr. Presidente e 

o mesmo informou que os vereadores Ângelo Roberto de Oliveira 

e João Aparecido dos Santos poderão permanecer no recinto, 

inclusive em suas cadeiras se quiserem, mas não poderão fazer 

uso da palavra, não poderão votar e nem fazer parte de uma 

provável Comissão Processante. Na sequencia colocou a denuncia 

de cassação já explicitada em votação. O vereador Luiz Alberto 

pediu a palavra e disse que é um fato muito triste para o nosso 

município que isso ocorra. Agora no Estado de São Paulo também 

temos visto nos jornais desvio de merenda escolar praticamente 

em 150 cidades e que hoje se tornou um fato, mas já recebemos 

este mesmo pedido, este mesmo protocolo e eu fui o relator, mas 

vi por bem naquela época, pedir o arquivamento porque a maneira 

de como foi dado entrada que foi errado porque foi feito por 

pessoa jurídica e que teria que ter sido feita por pessoa física com 

os direitos eleitorais em dia e meu pai Wolgran Junqueira Ferreira 

ex-prefeito da cidade minimamente a respeito deste tema escreveu 

3 livros sobre responsabilidades de Prefeitos e Vereadores e estes 

livros foram que praticamente durante estes três anos, tive como 

livro de cabeceira até porque não é fácil, pois fui Presidente da 

Casa durante dois anos e zelamos pelo bom nome do Legislativo, 

apesar de que quando fui eleito era evidente achar que  estava 

preparado para isso, tanto que trabalhamos com muito afinco e 

mostrei para todo mundo que estava preparado para isto 

oferecendo muitos cursos aqui e até de graça com parcerias do 

Tribunal de Contas, mas não vi muita atuação e vontade de alguns 

vereadores e ai acabou também de achar que tudo é fácil na vida 

pública e não é,  pois hoje vejo aqui sentado o vereador 

(Manoelito) que tanto atuou, é também uma honra estar sentado à 

Mesa com o vereador(Tiriva) que hoje assume, mas acho que 

temos que acolher isto(denuncia) até para dar chance ao Sr. 

Prefeito e aos Vereadores  de ampla defesa e direito ao 
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contraditório, então é uma obrigação e acho que da outra vez 

todos os vereadores acataram o pedido, nós temos que verificar, 

que levantar estas denúncias e temos que ser transparentes com a 

opinião pública pois sempre zelamos por esta Casa e agora o Sr. 

Presidente está dando continuidade neste nosso trabalho, então 

acho que quem não deve não teme, não tem que defender uma 

parte ou outra parte, temos que ser isentos e receber isto até em 

respeito às pessoas que esperam alguma resposta dos vereadores, 

se o fato é verdade ou não, temos o dever de apurar, acatar esta 

denuncia é nossa responsabilidade e não ser omissos já recusando, 

peço a todos os Vereadores que sejam transparentes, assumam a 

responsabilidade da gente apurar e depois apresentar para a 

sociedade, e ninguém fazer um pré-julgamento, tive a 

oportunidade de ser relator na primeira denuncia e pedi o 

arquivamento do processo,  temos que ser transparentes, 

acatar(denuncia) e apurar no decorrer destes 90 dias e espero dos 

meus colegas a mesma postura. A seguir o Sr. Presidente passou a 

palavra aos Srs. Vereadores para se manifestar. Com a palavra o 

Vereador Dezinho disse que o assunto é bastante polêmico, no 

meu ponto de vista já passou por esta Casa por incapacidade de 

julgamento, por um monte de erros que levou ao arquivamento, o 

Ministério Público manifestou favorável à extinção do processo, o 

Tribunal Eleitoral votou favorável dizendo que não tem dolo 

porque não era o meio pertinente, seria este ano se fizesse alguma 

coisa você estaria em busca de voto, mais isto aconteceu muito 

antes de tudo isto, então vai acontecer novamente, porque o 

processo está errado a forma que direcionaram a nossa Casa, por 

exemplo, não pode ser englobado o nome dos três, são poderes 

diferentes, porque o prefeito está ai (no processo)?. Teria que ser 

um documento (processo) para o Prefeito e outro para os 

Vereadores, onde tem dolo no fato da merenda escolar?, tem um 

monte de dolo, o Prefeito na época deveria ter repassado a verba 

para o Fundo Social de Solidariedade e esse fundo encaminhar a 

Pastoral da Criança, mas esse processo é complicado porque os 

itens que tem na merenda escolar são os mesmos da Pastoral, se 
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faz licitação aqui engloba tudo, se não tivesse a merenda escolar o 

valor seria de R$ 8.000,00 sem licitação, então iria englobar tudo, 

onde tem dolo?, simplesmente ele (Vereador Marola) só fez a 

retirada e na época ele nem sonhava ser vereador, entregava, se 

fosse eu faria a mesma coisa, porque conheço as pessoas da 

pastoral que são honestíssimas, esse processo não vai dar em nada 

porque o Ministério já disse que não é passível de penalidade, não 

vai haver penalidade novamente, será apenas um cansaço, agora 

por causa de uma cadeira de banho emprestada e levar para um 

doente, peguei cadeira de rodas no asilo, levei para minha irmã 

assinei um termo, ela não precisou porque foi internada, devolvi, 

que mal tem isso, para que  serve o Vereador, (já pedi) cadeiras de 

rodas e banho e devolvi, muitas vezes banquei do meu bolso, isto 

é crime?. Vai ser um cansaço terrível para esta Casa, as pessoas 

da pastoral são ilibadas, vão  testemunhar que foram entregues os 

produtos e depois disso o prefeito em virtude da circunstância 

cortou a merenda dos professores (e demais funcionários da 

educação), estava errado sim, mas errou na ingenuidade, na 

vontade de fazer a coisa certa, não podemos sacrificar as pessoas 

assim, representamos em parte a sociedade mas coisas saudáveis, 

sérias e palpáveis e peço desculpa pelo alongamento. A seguir o 

Vereador Fabinho disse que o mínimo que podemos fazer é 

aceitar essa denuncia dando o direito de defesa aos denunciados, 

em nenhum momento se coloca em duvida a honra e a inocência 

das pessoas que receberam essas doações de merenda e sim o 

procedimento, o próprio vereador disse que tem que passar por 

convenio, não é certo que um cidadão ou futuro vereador que se 

beneficie desse meio de transporte de levar as entidades, não é 

uma desculpa, talvez não tinha interesse na época, mas ter surgido 

a ideia de ser Vereador por conta disto, os brasileiros trabalham 5 

meses por ano para pagar seus impostos, taxas e tributos, as coisas 

públicas não tem dono, tem que ser tratada perante a legislação, 

então não é o prefeito A ou B ou vereador A ou B que tem que se 

achar no direito de doar a alguém, o zelo tem que ser triplicado, 

eu acredito que tem fundamento, temos provas, com a aceitação 
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desta denuncia todos os vereadores terão acesso, foi tirado 

proveito político e tem que ser apurado dentro da nossa Casa, não 

é a intenção e legitimidade dessas entidades que estão em jogo e 

sim a pratica direcionada, merenda é assunto sério, vem recurso 

direcionado, tem um tratamento especial, foi um avanço a 

conquista da melhora da merenda no Brasil, independente de ser 

ano eleitoral temos que apurar, sou favorável, concordo com o Sr. 

Presidente e em parte com o Vereador Dezinho, mas o principal 

não justifica, muitas vezes ajudando uma entidade de bairro, 

mediamos doação para festa junina para levantar fundos, não foi 

pego  nada da merenda, fomos no setor de tesouraria, fizemos 

requisição, lista do que precisava para liberação de verba e 

compramos os itens no supermercado, então porque para uns 

precisa de requisição e para outros podem ir na escola sem 

requisição com aval do telefonema do prefeito que se acha o dono 

da merenda, a Secretaria e Diretora, sabem das coisas, intimidam, 

não é justo, dou os parabéns, é uma questão de hombridade 

reconhecer o erro e parabenizo a Câmara por receber a denúncia 

de forma imparcialidade e de estar levando a frente com a maior 

seriedade. A seguir o Vereador Gaia disse não estamos 

condenando ninguém, queremos o direito de fiscalizar, os poderes 

são harmônicos e independentes, mas o nosso papel é ser fiscal do 

município, tem que ver o que está errado, o Ministério Público 

também tem que fiscalizar e prosseguir, do contrário não precisa 

ter vereador e seria uma ditadura e muita coisa não tem 

conhecimento da câmara, estão ilegais, o Prefeito vai responder 

por muitas coisas, subiu na cabeça dele, os candidatos não se 

preparam para os cargos aí que vem os processos, deixou a cidade 

um caos e vai responder mais 10 anos de processo, o que reina 

nesta noite é pedir que vote por unanimidade, que se de a chance 

de fiscalizar, ninguém está condenando e sim fiscalizando, por 

isso que peço que acate para ver se o pedido procede ou não. A 

seguir o Sr. Presidente informou que a votação será nominal e os 

Vereadores que forem favoráveis a denunciam que respondam 

sim, os contrários não. Contatou-se que votaram SIM os 
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Vereadores: Fabio Ferraz de Campos, Luiz Alberto Teixeira 

Ferreira, Luiz José Miguel Rodrigues e Manoel da Silva Ferreira. 

Votaram NÃO os Vereadores: Fabiana Binati Vannucci, Ismael 

Líbio de Assis, Luiz Cesar Azarias Teodoro. Proclamado o 

resultado de 4 votos a 3, a denuncia foi aprovada(aceita). A seguir 

o Sr. Presidente solicitou a servidora Mara para fazer o sorteio 

dos nomes dos Vereadores para  formação da Comissão 

Processante que será composta de 3 membros informando que 

tanto ele (Presidente) como a Vereadora Fabiana não poderão 

fazer parte. O Vereador Ismael Líbio de Assis, informou que de 

acordo com o art. 87, § 4º não quer participar da Comissão. O Sr. 

Presidente informou que caso o seu nome (Ismael) for sorteado, o 

mesmo  poderá se manifestar no momento oportuno. Sanadas as 

dúvidas, os nomes sorteados foram o seguinte: Luiz Alberto 

Teixeira Ferreira, Fabio Ferraz de Campos e Fátima Regina 

Chiarella. Na sequencia, o Sr. Presidente solicitou aos Vereadores 

Luiz Alberto e Fabio Ferraz que se reúnem na sala de Presidência 

para indicar quais os cargos que irão compor na Comissão. 

Decorridos alguns minutos a Comissão ficou assim decidida. Luiz 

Alberto Teixeira Ferreira (Presidente), Fabio Ferraz de Campos 

(Relator) e Fátima Regina Chiarella (Membro). Continuando o 

assunto o Sr. Presidente advertiu os membros da Comissão, (que 

em virtude de amanhã 11/02/14 ser feriado municipal, dia de 

Nossa Senhora de Lourdes) , os mesmos a partir de segunda feira 

(15/02/16), terão 5 dias para notificar os denunciados concedendo 

o direito de ampla defesa, defesa prévia em 10 dias e rol de 

testemunhas, e agradeceu novamente ao suplente Luiz José 

Miguel Rodrigues, justificou a ausência da Fafi por motivos de 

doença de sua mãe que está hospitalizada em São Paulo e do 

Reginaldo Gaspar Dias suplente do Vereador Marola que não 

conseguiu a tempo os documentos necessários de exigência do 

Tribunal Regional Eleitoral: Declaração de Bens e Diplomação 

para tomar posse e também frisou que esta Casa não está 

denunciando ninguém e sim recebendo denuncia, que a Comissão 

ficará responsável pelo andamento (apurar os fatos) em até 90 
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para apresentar o relatório e que os suplentes poderão ser 

convocados novamente e caso o Tiriva queira, poderá continuar 

assistindo a Sessão. Terminado o processo de votação, de sorteio 

e escolha da Comissão Processante e contando agora com a 

participação dos Vereadores Ângelo Roberto de Oliveira e João 

Aparecido dos Santos. Presentes: 8 Vereadores. O Sr. Presidente  

solicitou ao 1º Secretário que desse continuidade ao material da 

pauta que constou do seguinte: b) Of. 573/15 Executivo 

solicitando Sessão Extraordinária p/ apreciação do Proj. de Lei 

96/15 que  “Autoriza o Executivo a proceder a venda de bens 

imóveis desafetados, de propriedade do município. Teve o 

despacho: As Comissões Competentes. c) Of. 575/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento nº 159/15 e informa 

que o serviço de iluminação na Rua Ângelo Antônio Beraldo 

ainda foi atendida em virtude da crise financeira e quanto ao 

cascalhamento não existe nenhum local autorizado para retirar tal 

material. Teve o despacho:  A  disposição do vereador, após 

ciente e arquive-se. d) Of. 576/15 dando resposta ao requerimento 

nº 160/15 do Vereador Gaia e encaminha documentos referentes a 

gastos com combustível, horas extras de motoristas e planilha de 

gastos com meses de janeiro a junho/2015. Teve o despacho:  A 

disposição do vereador, após ciente, arquive-se. e) Of. 577/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 161/15 do Vereador 

Gaia e informa que já realizou várias reuniões com o intuito de 

proibir o transito de caminhões pesados na área do Parque 

Florestal. Teve o despacho: a disposição do vereador, ciente, 

arquive-se. f) Of. 578/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento nº 162/15 do Vereador Gaia e informando que a 

continuação da Av. Eduardo Lyrio denominada de Dr. José 

Simone até a divisa do município é de propriedade particular e tal 

rua  será prolongamento para chegada dos lotes da empresa 

Sequóia Alegre Empreendimentos Imobiliários S/A. Teve o 

despacho:  A disposição do vereador, ciente, arquive-se. g) Of. 

579/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 162/15 

do Vereador Gaia que versa sobre asfaltamento na continuação da 
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Av. Eduardo Lírio, Dr. José Simone, até a divisa de município e, 

estudos para desapropriação do espaço onde seria construído o 

“Acqua Park”, e neste local seja construído as infraestruturas 

necessárias afins de abrigar  rodeios, carnaval  e outros eventos e 

festividades , além de ser outra via alternativa de fluxo do transito 

local sentido ao município vizinho de São João da Boa Vista e 

informa que o assunto já vem sendo discutido por iniciativa do 

vereador João Aparecido (Marola) e caso queira mais 

informações, favor entrar em contato com o mencionado vereador 

para juntarem forças para concretização do convênio. Teve o 

despacho: A disposição do vereador, ciente e arquive-se. h) Of. 

583/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal nº 

55/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

atualização/correção dos plantões de acordo com a tabela oficial 

da categoria dos seguintes profissionais da saúde, atendente de 

enfermagem, técnico de enfermagem e enfermeiros pois os 

valores estão há muitos anos defasados, e informa que  

encaminhou cópia do requerimento a divisão de recursos 

humanos e Secretária Municipal de Assuntos Jurídicos para 

analise e adoção de medidas cabíveis. Teve o despacho: A 

disposição do vereador, ciente, arquive-se. i) Of. 584/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal nº 57/15 de 

autoria da vereadora Fátima Regina que versa sobre providencias 

necessárias sobre a grande quantidade de pombos existentes no 

ginásio e balneário e informa que encaminhou cópia do 

requerimento para a Vigilância Sanitária e Secretaria do meio 

Ambiente para as providencias cabíveis. Teve o despacho: A 

disposição do vereador, ciente e arquive-se. j) Of. 585/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal nº 59/15 de 

autoria do vereador Ângelo Roberto que versa sobre a limpeza da 

Praça José Moneda e informa que encaminhou cópia do mesmo 

para a Secretaria de Obras e Serviços para que efetue a limpeza. 

Teve o despacho: A disposição do vereador,ciente e arquive-se. l) 

Of. 586/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

nº 60/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre 
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fiscalizar o interior do prédio do Hotel Panorama, e a fiscal 

notificar para fazer limpeza da área externa no entorno da quadra 

do mesmo prédio e informa que encaminhou cópias do 

requerimento a Vigilância Sanitária e a Fiscal Municipal para que 

adotem as providencias cabíveis. Teve o despacho: A disposição 

do vereador, ciente, arquive-se. m) Of. 588/15 do Executivo 

encaminhando Proj. de Lei 97/15 “Dispõe sobre normas e 

condições para instalação, localização e funcionamento de feiras e 

exposições industriais e comerciais, com venda a varejo e 

atacado, de prestação de serviços e similares no município”. Teve 

o despacho: As Comissões Competentes. n) Of. 589/15 do 

Executivo encaminhando Proj. de Lei nº 98/15   “Dispõe sobre a 

concessão de títulos declaratórios de Utilidade Pública pelo Poder 

Executivo”. Teve o despacho: As Comissões Competentes. o) Of. 

592/15 do Executivo encaminhando balancetes da receita e 

despesas dos meses agosto/setembro/15. Teve o despacho:  A 

disposição do vereador, ciente,  arquive-se. p) Of. 614/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 164/15 da Vereadora 

Fafi encaminhando relação dos cargos comissionados com os 

respectivos endereços e folha de pagamento dos cargos 

comissionados referente ao mês de novembro/15. Teve o 

despacho: A disposição da vereadora, ciente, arquive-se. q) Of. 

615/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 165/15 

do Vereador Gaia e informa que seu pedido solicitando 

funcionamento e atrações culturais na Praça da Bandeira, foi 

encaminhado a Secretaria Municipal de Turismo. Teve o 

despacho: A disposição do vereador, ciente, arquive-se. r) Of. 

616/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 166/15 

do Vereador Gaia e informa que seu pedido tapar buracos, 

limpeza e manutenção do canteiro central em frente ao 

Condomínio Prata e Praça Zacur foi encaminhado a Secretaria de 

Obras e Serviços Públicos. Teve o despacho:  A disposição do 

vereador, ciente e  arquive-se. s) Of. 617/15 do Executivo dando 

resposta ao requerimento nº 167/15 do Vereador Gaia e informa 

que seu pedido solicitando limpeza da rua e manutenção do 



 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de 

Águas da Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________

________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: 

camaraap@uol.com.br 

 

Sistema de Lazer (Praça) na R. Anunciata Dezena no Jd. Paineiras 

foi encaminhado a Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Teve 

o despacho: A disposição do vereador, ciente, arquive-se. t) Of. 

619/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal do 

Vereador Fuminho e informa que asfaltamento do trecho de terra 

da Av. Matilde Azevedo Setubal (onde existe buracos), já está 

previsto para ser executados com recursos do DADE/2016. Teve 

o despacho: A disposição do vereador, ciente, arquive-se. u) Of. 

620/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 171/15 

da Vereadora Fafi e informa que seu pedido (roçada do mato) na 

rua sem saída continuação da R. Dr. Brandão ao lado do São 

Paulo Hotel, foi encaminhado a Secretaria de Obras e Serviços 

Públicos. Teve o despacho: A disposição do vereador, ciente, 

arquive-se. v) Of. 621/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento nº 170/15 do Vereador Gaia e informa que o seu 

pedido (poda e limpeza do mato na Trav. Marcolino) foi 

encaminhado a Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Teve o 

despacho: A disposição do vereador, ciente e arquive-se. x) Of. 

622/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 168/15 

do Vereador Gaia e informando que o seu pedido (limpeza do 

lago da Cascatinha licença ambiental) foi encaminhado a 

Secretaria de Meio Ambiente para as devidas providencias. A 

disposição do vereador, ciente, arquive-se. z) Of. 623/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento nº 169/158 de autoria 

do vereador Luiz Alberto que versa sobre refazer a ponte dos 

Campinhos entrada do Sitio São Francisco de Assis, no Distrito 

de São Roque da Fartura e informa que o vereador Luiz Cesar já 

havia solicitado a execução deste serviço sendo que a 

municipalidade se dispôs a emprestar o maquinário e o 

proprietário irá doar o material para que a ponte possa ser refeita. 

Teve o despacho: A disposição do vereador, ciente, arquive-se. 1) 

Of. 624/15 do Executivo encaminhando Projeto de Lei nº 100/15 

“Dispõe sobre alteração no vencimento dos Agentes Comunitários 

de Saúde do nosso município”. O Sr. Presidente informou que 

este projeto será discutido e votado na Ordem do Dia em virtude 
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de prejuízos salariais a categoria. (Lei Federal nº 12994/14). As 

Comissões Competentes. 2) Of. 625/15 do Executivo 

encaminhando os balancetes da receita e despesa dos meses de 

outubro/novembro/2015. Teve o despacho: A disposição do 

vereador, ciente, arquive-se. 3) Of. 44/16 do Executivo 

encaminhando Projeto de lei 03/16 que "Revoga Integralmente os 

dispositivos da Lei nº 804 de 31 de dezembro de 1984, da Lei nº 

832 de 29 de novembro de 1985 e da Lei nº 2081 de 05 de 

setembro de 2014". Teve o despacho: As Comissões 

Competentes. 4) Of. 45/16 do Executivo encaminhando Projeto 

de lei 04/16 que "Dispõe sobre alteração na Lei nº 1787/2008". 

Teve o despacho: As Comissões Competentes. 5) Of. 46/16 do 

Executivo encaminhando Projeto de lei 05/16 "Autoriza o chefe 

do Poder Executivo do município de Águas da Prata (Estância 

Hidromineral) a conceder o uso de imóvel de sua propriedade 

localizada no Bairro das Areias para exploração comercial de bar, 

lanchonete, restaurante e similares". Teve o despacho: As 

Comissões Competentes. 6) Of. 47/16 do Executivo 

encaminhando Projeto de lei 06/16 que “Dispõe sobre a 

comercialização de bebidas alcoólicas num raio de 100 metros das 

unidades de ensino no município de Águas da Prata". Teve o 

despacho: As Comissões Competentes. 7) Of. 48/16 do Executivo 

encaminhando Projeto de lei 7/16 que “Dispõe sobre alteração do 

Artigo 55, § 2º da Lei Orgânica Municipal". (Férias do Prefeito). 

Teve o despacho: As Comissões Competentes. 8) Projeto de Lei 

nº 01/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto “Dispõe sobre 

denominação do Balneário Municipal de Prefeito Manoel Clineu 

de  Andrade  Junqueira. Teve o despacho: As Comissões 

Competentes. 9) Projeto de Lei nº 02/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto “Dispõe sobre denominação no anfiteatro do 

balneário Municipal de Prefeito José Vilela Junqueira”. Teve o 

despacho: As Comissões Competentes. 10)  Projeto de Lei nº 

08/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto  “Dispõe sobre 

alteração no art. 39 da Lei Municipal nº 1339/97”. Teve o 

despacho: As Comissões Competentes. 11) Projeto de Resolução 
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nº 01/16 da Mesa “Dispõe sobre aditamento no § 7º do 

R.I.(Aditamento no §7º do art. 64 do R.I. – convocação de 

suplente em caso excepcional)”. Teve o despacho: As Comissões 

Competentes. 11) Projeto de Resolução nº 02/16 da Mesa 

“Dispõe sobre alteração na Resolução nº 13/14”.(Lei da 

transparência). Teve o despacho: As Comissões Competentes. 12) 

Moção 01/16 apresentando nossos agradecimentos as Prefeituras 

de Divinolândia, Espírito Santo do Pinhal, Vargem Grande do 

Sul, Sabesp de São João da Boa Vista e de Águas da Prata, pela 

ajuda humanitária enviando equipamentos a nossa cidade em 

virtude da enchente(tromba d’água) ocorrida no dia 03 de janeiro 

do próximo passado. Em discussão e ninguém fazendo uso da 

palavra, a moção foi colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 13) Moção nº 02/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto, apresentando as condolências 

desta Casa pelo falecimento da Sra. Ivone de Lourdes Valente dos 

Santos ocorrido no último dia 06 de janeiro, sendo consignado em 

Ata, nossos sentimentos a família. Em discussão e ninguém 

fazendo uso da palavra, é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 14) Moção nº 03/16 

de autoria dos Vereadores Ismael Líbio e Luiz Alberto 

apresentando as condolências desta Casa pelo falecimento da Sra. 

Matilde da Silva Silveira ocorrido no último dia 07 de janeiro, 

sendo consignado em Ata, nossos sentimentos a família. Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra, é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 15) Moção nº 04/16 de autoria dos Vereadores Manoel 

Ferreira e Luiz Alberto apresentando as condolências desta Casa 

pelo falecimento da Sra. Tereza Grott ocorrido no último dia 

09/01, sendo consignado em Ata, nossos sentimentos a família. 

Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra, é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 16) Moção nº 05/16 de autoria do Vereador Ismael 

Líbio apresentando as condolências desta Casa pelo falecimento 

da Sra. Ângela Benega da Silva ocorrido no último dia 04, sendo 
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consignado em Ata, nossos sentimentos a família. Em discussão e 

ninguém fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 17) 

Moção nº 06/15 de autoria do Vereador Ismael Líbio 

apresentando as congratulações desta Casa, ao jovem Talis 

Eduardo Gomes pela sua solidariedade em virtude de seu trabalho 

voluntário e incansável durante a tromba d’água ocorrida no 

último dia 03 de janeiro. Em discussão e ninguém fazendo uso da 

palavra, é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho: oficie-se. 18) Moção nº 07/16 de autoria do 

Vereador Ismael Líbio apresentando as condolências desta Casa 

pelo falecimento do Sr. Euclides Ramos ocorrido no último dia 11 

de janeiro, sendo consignado em Ata, nossos sentimentos a 

família. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra, é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 19) Moção nº 08/16 de autoria dos 

Vereadores Manoel Ferreira e Luiz Alberto apresentando as 

condolências desta Casa pelo falecimento do Sargento José 

Ângelo Peixoto ocorrido no último dia 11, sendo consignado em 

Ata, nossos sentimentos a família. Em discussão e ninguém 

fazendo uso da palavra, é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho, oficie-se. 20) Moção nº 09/16 

de autoria do Vereador Luiz Alberto apresentando as 

congratulações desta Casa, ao garoto Renato Firelli pelo seu gesto 

de bravura junto a comunidade pratense em virtude da tromba 

d’água que caiu em nossa cidade no último dia 03 de janeiro e 

congratulações também ao Chefe de Grupo de Escoteiros de São 

João/Águas da Prata pelo empenho, trabalho voluntário e 

solidariedade em prol das pessoas desalojadas. Em discussão e 

ninguém fazendo uso da palavra é colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 21) 

Moção nº 10/16 de autoria da Vereadora Fabiana Binati 

apresentando as condolências desta Casa pelo passamento da Sra. 

Josepha Ambar Sassaron ocorrido no último dia 20, sendo 

consignado em Ata, nossos sentimentos a família. Em discussão e 
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ninguém fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 22) 

Moção nº 11/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto e subscrito 

por outros apresentando as condolências desta Casa pelo 

passamento do ex-Vereador e Prefeito de nossa cidade Sr. Manoel 

Clineu de Andrade Junqueira ocorrido no último dia 22 de 

janeiro, sendo consignado em Ata, nossos sentimentos pelo 

ocorrido. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra, é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente disse que o Clineu foi um dos melhores Prefeitos de 

nossa cidade, teve a honra de ser seu Vice-Prefeito, ele foi 

Vereador e Presidente desta Casa, foi Vice-Prefeito na gestão do 

Dr. Wolgran pai do Gaia, o ensino secundário veio na sua gestão 

como também o primeiro centímetro de asfalto e com recursos 

próprios da Prefeitura porque na época não tinha o DADE, era 

genro do Dr. Octavio Bastos e atualmente o seu filho João Otávio 

é reitor da UNFEOB. Teve o despacho: oficie-se. 23) Moção nº 

12/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto apresentando as 

congratulações desta Casa ao Desembargador Dr. José Renato 

Nalini pela sua indicação para ocupar a Secretaria de Educação do 

Estado anunciada em 22/01/16. Em discussão e ninguém fazendo 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 24) Moção nº 13/16 de 

autoria dos Vereadores Luiz Alberto/Manoel Ferreira e subscrita 

por outros apresentando as condolências desta Casa pelo 

passamento do ex-Prefeito e ex-Secretário de Gabinete do 

Prefeito Demazinho ocorrido no último dia 25, sendo consignado 

em Ata, nossos sentimentos. O Sr. Presidente disse que ele foi 

Prefeito nomeado, que teve a honra de ser o seu procurador 

jurídico, ele fez uma excelente administração, em anexo, consta 

as justificativas, quando assumiu a Prefeitura em 

2007(interinamente), o convidou para ser seu Secretario de 

Gabinete durante 30 dias, ele aceitou e lhe ajudou muito e as 

contas do Prefeito Wanderley(titular do cargo) foram aprovadas 

(pelo Tribunal de Contas) somente neste ano. Em discussão o 
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Vereador Fabinho agradeceu o Sr. Presidente pela sua dedicação 

ao setor público, que foi muito feliz de lembrar de chamar o Sr. 

Zezé para participar das Sessões Temáticas referente ao balneário, 

sua morte foi um triste acontecimento inesperado. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 25) Moção nº 14/16 

de autoria do Vereador Luiz Alberto apresentando as 

condolências desta Casa pelo passamento do ex-servidor público 

municipal Sr. Aldo Ferreira Filho ocorrido no último dia 27 de 

janeiro, sendo consignado em Ata, nossos sentimentos pelo 

ocorrido. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 26) Moção nº 15/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto apresentando as condolências desta Casa, pelo 

passamento do Sr. Sebastião Mathias Ramos pelo seu passamento 

ocorrido no último dia 26 de janeiro sendo consignado em Ata, 

nossos sentimentos pelo ocorrido. Em discussão e ninguém 

fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 27) Moção nº 16/16 

de autoria dos Vereadores Luiz Alberto/Fabio Ferraz 

apresentando as condolências desta Casa pelo passamento da Sra. 

Maria Conceição Patini ocorrido no último dia 02 de fevereiro, 

sendo consignado em Ata, nossos sentimentos pelo ocorrido. Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 28) Moção nº 17/16 de autoria do Vereador Ismael 

Libio apresentando as condolências desta Casa a família da Sra. 

Benedita Fantini pelo seu passamento ocorrido no último dia 

27/01. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 29) Requerimento nº 03/16 do Vereador Luiz 

Alberto solicitando isenção de IPTU dos proprietários de imóveis 

atingidos pela enchente. Em discussão e ninguém fazendo uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho: oficie-se. 30) Requerimento nº 04/16 de autoria 
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do Vereador Luiz Alberto solicitando intervenção, obra e 

adequação no leito do rio da Prata para melhor escoamento das 

águas a fim de evitar enchentes na parte baixa da cidade como por 

exemplo bairro Vila Rica e proximidades da empresa Água Prata. 

Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 31) Requerimento nº 05/16 do Vereador Luiz Alberto 

solicitando da SABESP e DADE apoio e Serviço para combate as 

enchentes. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 32) Requerimento nº 06/16 do Vereador Luiz 

Alberto solicitando iluminação pública, identificação de rua e tapa 

buraco no asfalto em ruas do bairro São Judas Tadeu. Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 33) Requerimento nº 07/16 dos Vereadores Luiz 

Alberto e Ismael Líbio solicitando do Gerente Regional da 

Sabesp, isenção ou manutenção do valor equivalente a ultima 

conta de água para as casas das famílias atingidas pela enchente 

ocorrida no último dia 03 de janeiro. Em discussão e ninguém 

fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 34)  Requerimento 

nº 08/16 de autoria do vereador Ângelo Roberto solicitando  do 

Superintende do Banco do Brasil designação de mais um caixa 

para a Agência de nossa cidade. Em discussão o autor do 

requerimento disse que existe uma lei que versa sobre o tempo 

máximo de espera de 15 minutos nos bancos, (na instituição) não 

tem caixa especial, disse que ele mesmo esses dias ficou mais de 

uma hora na fila de espera, o Banco tem condições de manter 

mais um caixa porque a arrecadação anual é muito grande, então 

porque os clientes tem que esperam tanto tempo, neste caso, a 

Prefeitura deveria então aplicar uma multa. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se. 35) Requerimento nº 

09/16 de autoria do vereador Ismael Líbio solicitando que seja 
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oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., determinar ao 

setor competente, colocação de placas indicativas nas duas ruas 

existentes no Conj. Habitacional Vereador Reinaldo Luiz 

Moreira, para facilitar tanto a vida dos moradores como também 

dos funcionários do correio e entregadores de mercadoria de um 

modo geral. Requer ainda, que S. Exa., interceda junto ao CDHU, 

para que a mencionada companhia, tome as providencias 

necessárias e urgentes referente as casas que já estão com trincas 

nas paredes.  Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 36) Balancetes do Legislativo da: Despesa, 

extra-orçamentário referente aos meses de novembro e 

Dezembro/2.015. Teve o despacho: Junte-se ao proc. 382/15, a 

disposição dos Srs. vereadores, aguardar em arquivo o parecer do 

Eg. Tribunal de Contas. 37) Of. 25/16 do Conselho Tutelar 

informando a composição da nova mesa diretora. Teve o 

despacho: a disposição dos Vereadores, ciente, arquive-se. 38) Of. 

653/15 da Câmara Municipal de São João da Boa Vista sugerindo 

ação conjunta de várias Câmaras Municipais para que seja 

instituído no calendário oficial de nosso município o dia do Rio 

Jaguarí-Mirim a ser comemorado no dia 22/03 de cada ano. O Sr. 

Presidente parabenizou o autor do requerimento Vereador 

Robervan, informou que a nossa cidade pertence as bacias do 

Jaguarimirim e do Rio Pardo. Teve o despacho: A disposição dos 

vereadores, ciente e arquive-se. 39) Of. do Deputado Paulo 

Teixeira informando que foi empenhada pelo Ministério do 

Esporte Nota de Empenho 2015NE800291 emenda de sua autoria 

no valor de R$ 161.437,00. Teve o despacho: A disposição dos 

vereadores, ciente, arquive-se. 40) Comunicado do Ministério das 

Cidades informando liberação de recursos para obras de infra-

estrutura (pavimentação) no valor de R$ 245.850,00. A disposição 

dos vereadores, ciente e arquive-se. 41) Of. da Associação dos 

Amigos do Caminho da Fé convidando a todos os vereadores para 

a inauguração do  marco do Caminho da Fé, representado por 

uma placa com o mapa da rota do caminho e será no dia 11/ 02 as 
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9 horas na Av. Washington Luiz  em frente a Gruta de Nossa 

Senhora de Lourdes. Teve o despacho: A disposição dos 

vereadores, ciente, arquive-se. 42) Of. da Câmara Municipal de 

São João da Boa Vista informando que o vereador Dr. Ademir 

Martins Boaventura assumiu na noite de 14/01/16 a Presidência 

da Câmara Municipal para o ano de 2.016. Teve o despacho: A 

disposição dos vereadores, ciente, arquive-se. Terminado o 

material do Expediente o Sr. Presidente passou a palavra aos Srs. 

Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. 

Apresentou requerimento verbal o Vereador Luiz Alberto 

solicitando ao Executivo, demarcação de solo defronte ao São 

Paulo Hotel para laçração do DETRAN uma vez por semana, toda 

quinta feira. Ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. A seguir o Vereador 

Dezinho esclareceu que a Deputada Mara Gabrili enviou verba 

parlamentar que foi utilizado no recapeamento do paralelepípedo 

de São Roque, já concluiu 50% da obra, que todas as verbas do 

Governo Federal estão demorando em virtude da crise financeira 

e cria um desconforto para a população que fica achando que a 

obra não vai ser concluída, mas será concluída, o seu assessor 

(dep. Mara Gabrili) nos garantiu, tanto da vila como de duas ruas 

da Cascata e em contato com o Dep. Orlando Morando, na 

Assembleia, o mesmo disse que nos próximos dias também 

chegara verbas (para atender os seus pleitos). Requerimento 

verbal do Vereador Ismael Líbio solicitando limpeza de ruas do 

Jd. Paineiras. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. A seguir o Sr. Presidente suspendeu a Sessão 

por 10m, para a Comissão de Justiça e Redação elaborar parecer 

sobre os Projetos de Leis nºs 100/15 e 08/16. Reabertos os 

trabalhos na ORDEM DO DIA constou do seguinte: a) discussão 

e votação única do Projeto de Lei nº 08/16 do Vereador Luiz 

Alberto “Dispõe sobre alteração no art. 39 da Lei Municipal nº 

1339/97”(isolamento acústico). Em discussão o autor do 

requerimento disse que este artigo em questão, impede o Sr. 
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Prefeito de conceder alvará de funcionamento a vários setores, 

inclusive prejudica na arrecadação (leu o artigo 39), está tudo 

irregular, inclusive as igrejas, clubes, casas de dança, o clube da 

Velha Guarda que foi um dos afetados, existe há 40 anos e foi 

prejudicado, a Prefeitura deixa de arrecadar e os demais ficam 

com insegurança jurídica, a inserção deste parágrafo único, cria 

uma igualdade jurídica porque todos estão irregular, após esta 

data se adéqua este parágrafo, as futuras edificações, queremos o 

bom funcionamento das igrejas, clubes, etc.. A seguir o Vereador 

Dezinho disse concordar com a emenda, citou que há um tempo 

atrás, um morador da barrinha entrou com ação contra (o barulho) 

de uma igreja do bairro, quando o Clube da Velha Guarda foi 

construído só existia uma ou duas casas, quando se falava em 

fazer uma sede social, não tinha esta exigência, os templos são 

construídos de acordo com as normas, os já existentes não tem 

como fazer acústico. Ninguém mais fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: A sanção do Sr. Prefeito. b) Discussão única Projeto 

de Lei nº 100/15 “Dispõe sobre alteração no vencimento dos 

Agentes Comunitários de Saúde do nosso município”. O Vereador 

Luiz Alberto apresentou emendas aditivas no art. 1º e 2º. Em 

discussão o Vereador Luiz Alberto disse que tem sido uma prática 

constante na gestão 2008/2016, o Prefeito fez o mesmo com o 

piso dos professores, depois de muito tempo resolveu cumprir a 

lei fora de data, fez caixa com o suor dos professores, eles 

recebem menos do que vem de repasse dos governos federal e 

estadual, neste caso (agente comunitário) é a mesma coisa, esta lei 

é de 2014, são 2 (dois) anos fazendo caixa com o dinheiro dos 

agentes comunitários, o dinheiro no valor de R$ 1.014,00, só que 

ele (Prefeito) paga a menos, está fazendo caixa, para mim é 

apropriação indébita, é crime previsto no art. 168 Código Penal 

Brasileiro,  o gestor esta aqui para cumprir leia sob pena de 

incorrer em dois crimes, do penal e prevaricação, se está 

recebendo tem que repassar, também está fazendo o mesmo com 

os agentes de vetores, isto é coisa da época da escravidão, tem 
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que cumprir a lei, tanto o Prefeito como os Vereadores, por isso 

que fizemos o juramento (de posse), é no mínimo ilegal e imoral, 

tem que repassar sem atrasos. Ninguém mais fazendo uso da 

palavra, a emenda foi colocada em votação juntamente com o 

projeto os quais foram aprovados por unanimidade. Teve o 

despacho: A Sanção do Sr. Prefeito. c) Discussão única - Proj. de 

Lei nº 91/15 do Executivo “Dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Turismo “. (COMTUR). O Vereador Luiz Alberto 

apresentou emendas: modificativa, aditiva e substitutiva. Em 

discussão o Vereador Luiz Alberto disse que este projeto veio 

tardiamente, que tivemos 7 anos e 2 meses de sua gestão 

(Prefeito) e nenhuma providencia foi tomada, o Conselho foi 

instituído na gestão do Van (Prefeito Wanderley Jordon) e tem lei 

vigente, que estamos para perder R$ 2.000.000,00 de verbas do 

DADE, se isto acontecer será uma vergonha, venho avisando 

deste o primeiro dia, é lei, ele não cumpri a lei que é instituir o 

Conselho de Turismo e o Plano Diretor Turismo, relatou que 

recentemente foi sancionado pelo Governador do Estado que de 

140 cidades de interesse turismo,  4 vão  passar para estância e 4 

estâncias vão perder o seu status, se isto acontecer a nossa água 

valerá menos que a de Aguai, os imóveis vão valer menos do que 

em outras cidades de menor porte, porque o Prefeito não cumpre a 

lei e uma das emendas que fiz, é colocado prazo de 90 dias para 

instituir o COMTUR, não é difícil (montar) é pegar 10 pessoas da 

sociedade e indicar, a outra emenda é supressiva ele indicou 4 

pessoas no inciso § 2º, e poder legislativo poderia indicar 2 

pessoas  representando a sociedade e tem outros segmentos da 

sociedade que também pode indicar, ele (Prefeito) deixou a 

Câmara de fora sendo que nós representamos 100% da população 

com as coligações, ele pede escrutínio fechado, mas tem que ser 

aberto incentivando a transparência e imparcialidade. 

Continuando a discussão o Vereador Dezinho parabenizou o 

autor da emenda, acrescentando que 90 dias é um prazo até muito 

longo, que fazemos um consenso na hora de indicar os dois 

nomes e acompanhar para dividir as responsabilidades. A seguir o 
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Sr. Presidente informou que tem que ser discricionário, se 

aparecer 4 nomes(para o COMTUR), faremos sorteio ou votação. 

Ninguém mais fazendo uso da palavra, o projeto é colocado em 

votação juntamente com as emendas, os quais foram aprovados 

por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Sr. Prefeito. 

Terminado o material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou a 

palavra livre aos Srs. Vereadores em EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

Fez uso da palavra o Vereador João dos Santos (Marola) que 

lamentou o caso (denuncia de cassação) em nossa cidade, 

continuou dizendo que todos o conhecem como conhecem o 

Vereador Ângelo e o Prefeito, o inquérito (dessa cassação) já foi 

arquivado tanto pelo Ministério Público como pela Justiça 

Eleitoral, as eleições estão vindo e o retorno está sendo muito 

forte, foram até sua casa, se oferecer como suas testemunhas, eu 

disse que não há necessidade, que a cadeira de rodas do Vereador 

Ângelo (mencionada no processo) está apodrecendo (desgastada 

pelo uso constante pela comunidade), tudo isto que está 

acontecendo pra mim se chama perseguição política, já tirei várias 

opiniões, de toda vida fui da pastoral da criança, já distribui 

cobertores, nunca pedi votos, hoje tinha muita gente pra vir (na 

Sessão), eu disse que não precisava, o povo gosta de coisas serias, 

não vou andar de cabeça baixa, não erramos, se for preciso farei 

de novo com muita honra, nunca pedi votos, não to implorando 

nada pra ninguém, vamos ver futuramente, alguém vai pagar o 

pato, isto tenho certeza, a justiça tem que ser feita, o pessoal de 

São Roque da Fartura, Ponto da Cascata, Cascata, todos me 

conhecem, veja bem (observa), quem votou contra ou a favor, não 

tenham medo, falem, fiquem a vontade, pediu ao Vereador 

Ângelo para não abaixar a cabeça (perante a situação), porque ele 

é uma pessoa idônea, todos te conhecem, com muita honra e 

orgulho desempenho o meu trabalho, faço mais do que ganho, não 

tenho hora  para atender na minha casa, muito obrigado aos que 

confiam em mim. A seguir o Vereador Ismael Líbio (Fuminho) 

parabenizou os caras (organizadores) do carnaval, da matinê e do 

bloco das virgens, em especial ao Cal (ex-Vereador). Na 
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sequencia o Vereador Ângelo que agradeceu através do Dezinho, 

a Deputada Mara Gabrile (liberação de verba) pelo serviço de 

recapeamento no bairro de São Roque, ficou muito bom o serviço 

e também a vocês pela solidariedade. Nada mais havendo a tratar, 

o Sr. Presidente, agradeceu a todos indistintamente, em especial 

aos Srs. Joaquim de Carvalho que foi Presidente, é o baluarte do 

Nosso Clube e (deixou a Presidência do) Conselho Deliberativo 

no final de dezembro, vem prestando  relevantes serviços ao 

clube, estava ao lado da Doty (Doroty Constantino) que também 

foi Presidente por 2 mandatos e esteve prestigiando um lob no 

bom sentido, reivindicando uma coisa (Alteração da lei 1339/97) 

para a sociedade e também ao Sr. Avildo pela sua obra 

monumental que a construção da Sociedade Amigos da Juventude 

que já deu inicio as obras em janeiro, ele dispõe de recursos, mas 

não será suficiente (para concluir a obra), é uma maneira da 

sociedade contribuir de alguma forma, ele foi eleito Presidente do 

Conselho Deliberativo do Nosso Clube do qual tenho a honra de 

ser seu subordinado como membro. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a presença de todos, deu por encerrada esta sessão, 

convocou os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária a 

realizar-se no próximo dia 25/02, e deu por encerrada esta sessão 

e para constar eu =Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor 

Administrativo, a escrevi=. 
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